



PLANINARSKO DRUŠTVO "PINKLEC" SVETA NEDELJA

organizira za svoje članove jednodnevni planinarski izlet

DESTINACIJA (gorje): Hahlići (Grobničke alpe)

22. i 23.06. 2024. (sub/ned)

Mjesto okupljanja:	Sveta Nedjelja, parking ul. Marijana Stilinovića
Polazak (vrijeme):	Polazak 22.06. 07:00, doći 15 min ranije za dogovor oko prijevoza i trase puta.
Način prijevoza:	Osobni automobili, cca 2 h vožnje
Trasa hoda:	1. dan: Podkilavac – PD Hahlić (kroz Mudnu dol), Obruč (opcija) 2. dan: PD Hahlić-Suhi vrh, Fratar, Južno Pakleno, Podkilavac
Trajanje hoda (h):	1. dan: 5,5 h/8 h 2. dan: 7 h
Duljina trase (km):	1. dan: 10 km/15 km 2. dan: 12 km
Kondicijska zahtjevnost:	1. dan: srednje teško/teško 2. dan: srednje teško
Tehnička zahtjevnost:	1. dan: djelomično zahtjevno (Mudna dol) 2. dan: nezahtjevno
Obavezna oprema:	planinarske cipele, ruksak, hrana za dva dana, piće (bezalkoholno, negazirano, preporuka - 2 litre), mobitel (punjač), pribor za jelo, kišna kabanica, vjetrovka, rezervna majica i čarape, manji komplet za prvu pomoć, baterijska svjetiljka, novac, krema za sunčanje, sunčane naočale,
Dodatna oprema (preporučena):	štapovi, čokolada, izotonični napitak, planinarska karta, kompas
Obavezni dokumenti:	osobna iskaznica, zdravstvena iskaznica, planinarska iskaznica
Informacija o smještaju /za višednevne izlete (gdje, cijena, način plaćanja...):	Planinarski dom Hahlić 1097 m. Cijena smještaja – 7 € s pl. iskaznicom, 14 € bez
Informacija o prehrani /gdje, cijena (ako je poznata):	Prehrana iz ruksaka, eventualno u domu ako će biti opskrbljen (standardno nije). Informacija stiže
Opskrbljenost usputnih planinarskih ili ugostiteljskih objekata (hrana, piće):	Dom Hahlić je opskrbljen pićem
Okvirna cijena prijevoza:	U dogovoru s vozačima
Ostali troškovi (ulaznice...):	Akontacija 3 € za smještaj
Planirani povratak u Svetu Nedelju:	Nedjelja navečer 23.06.
Vodič (ime i prezime):	Vedran Knez
Informacije i prijave:	Vedran Knez - 0911000308

Opis izleta (dodatne informacije, fotografija...):

Grobničke alpe su planinski biser koji se izdiže iznad Grobničkog polja u zaleđu Rijeke. Plan je proći kroz suho korito Mudnu dol, gdje je potrebna određena spretnost penjanja uz korištenje sajli i metalnih ljestava. Po izlasku iz kanjona nastavljamo do vrha Vidalj 1184m i do doma Hahlići. Hahlići su dobili ime po malim nakupinama vode koje koriste konji koji tamo obitavaju. U ovo doba godina, travnate livade će biti lijepo zelene. Nakon pauze, opcija je otići do vrha Obruč 1376m (preko Čunine glave 1158m). Drugi dan, nakon doručka, put nas vodi do Suhog vrha 1280m, koji izgleda kao ogromna nakupina velikog kamenja. Zatim nastavljamo prvo do Fratra 1353m i potom preko spojnog puta, p do Bucovog platoa i vrha Južno Pakleno 1305m. Bucov plato je jedinstveni geomorfološki fenomen, a dobio je po pokojnom branitelju/planinaru. Povratak kružnom stazom do doma i zatim stazom Preko kolci do Podkilavca.





Važne napomene:

- kako bi izbjegli eventualne nezgode, pridržavajte se pravila prilikom kretanja u planini
- neodgovarajuća oprema povećava mogućnost ozljeđivanja
- **odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča; Društvo ne preuzima odgovornost u slučaju nezgode tijekom putovanja ili planinarenja**
- svi sudionici izleta dužni su poštivati osnovne norme planinarske etike: hodamo u grupi, odn. ne izdvajamo se iz grupe, tempo hoda prilagođujemo najsporijima, nikoga ne ostavljamo samog u planini, ne skrećemo s označenih staza, ne ugrožavamo prirodu (biljni i životinjski svijet), ne uništavamo tuđu imovinu, ne bacamo otpatke (uključujući opuške), poštujemo opće norme kulturnog ponašanja prilikom međusobnog ophođenja i ophođenja prema usputnim prolaznicima, planinarima ili stanovnicima mjesta kroz koja prolazimo
- **zabranjeno bacanje opušaka u okoliš, za spremanje opušaka pušači neka ponesu limenu ili staklenu posudu s poklopcem**
- u slučaju lošeg vremena ili nekih drugih nepredvidivih okolnosti vodič zadržava pravo promjene plana izleta i prilagodbe trase hodanja.